
PRIEBEŽNÁ SPRÁVA ZA I. POLROK ROKU 2008 
 

 
Identifikácia emitenta 
 
Informačná povinnosť za:  I. polrok roku 2008 
Účtovné obdobie:   od 1.1.2008 do 30.6.2008 
Obchodné meno:   I.D.C. Holding, a.s. 
Právna forma:    akciová spoločnosť 
IČO:     35 706 686 
Sídlo:     Drieňová 3, 821 01 Bratislava 
Dátum vzniku:    16.1.1997 
Základné imanie:   460 000 000,- Sk 
Predmet podnikania: výroba a predaj trvanlivého, polotrvanlivého pečiva a 

cukroviniek, kúpa, predaj a sprostredkovanie predaja balených 
potravín, alko, nealko nápojov v originálnom balení, strojov, 
strojných zariadení, obalového materiálu, kúpa a predaj 
surovín konečnému spotrebiteľovi alebo ďalšiemu 
prevádzkovateľovi živnosti (maloobchod, veľkoobchod) 
v rozsahu voľnej živnosti. 

 
Účtovná závierka 
 
Priebežná individuálna účtovná závierka podľa IFRS 

 
Priebežná individuálna účtovná závierka bola zostavená za obdobie od 1. januára 2008 do 30. júna 
2008 podľa Medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo (IFRS) tak, ako boli schválené 
Európskou úniou. Predmetnú účtovnú závierku, ktorá sa nachádza v súbore označenom „PIUZ            
k 30.6.2008“, audítor neoveroval. 
 
I.D.C. Holding, a.s. ako emitent dlhopisov, ktoré boli prijaté na obchodovanie na Burzu cenných 
papierov v Bratislave, a.s. vyhlasuje, že Polročná finančná správa za I. polrok roku 2008 nebola 
overená alebo preverená audítorom. 

 
Priebežná konsolidovaná účtovná závierka podľa IFRS 
 
Priebežná konsolidovaná účtovná závierka bola zostavená za obdobie od 1.1.2008 do 30.6.2008 podľa 
IFRS tak, ako boli schválené Európskou úniou. Konsolidovanú účtovnú závierku za uvedené obdobie 
audítor neoveroval, nachádza sa súbore označenom „PKUZ k 30.6.2008“. 
 
Priebežná správa 

 
a) informácia o vývoji účtovnej jednotky, o stave v ktorom sa nachádza a o významných 
 rizikách a neistotách, ktorým je vystavená 

 
V prvej polovici roka 2008 sa spoločnosť opäť venovala rozširovaniu portfólia o nové produkty a 
komunikačným aktivitám zameraným na posilňovanie trhovej pozície strategicky významných 
značiek. 

 
V rámci podpory predaja boli na slovenskom trhu v I. polroku roka 2008 zrealizované marketingové 
aktivity venované ťažiskovým značkám Verbena, Sedita a produktom uvádzaným pod týmito 
značkami. Podpora prebiehala najmä formou in - store ochutnávok, masívnej mediálnej kampane 
(inzerciou v printoch, na internetových portáloch) a spotrebiteľských súťaží. Všetky tieto aktivity sa 
pozitívne odrazili vo výsledkoch predaja, ktoré spoločnosť dosiala na domácom trhu. V porovnaní      
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s rovnakým obdobím predchádzajúceho roka zaznamenal I.D.C. Holding, a.s. medziročný nárast 
predaja o 5,5 %. 

 
Podobná situácia prevládala i na ďalších záujmových trhoch v rámci exportu. Významné nárasty 
predaja dosiahla spoločnosť počas šiestich mesiacov tohto roka i na trhoch v Českej republike,            
v Poľsku a Maďarsku. 

 
Na trhu v Českej republike dosiahla spoločnosť v medziročnom porovnaní nárast v predaji o 21,7 %. 
Spoločnosť tu rozšírila svoj sortiment o oblátky Lina s novou príchuťou s lieskovými orieškami, 
taktiež boli na trh uvedené nové perníky Bombi Mini a v kategórií cukríkov bola rozšírená značka 
Snehulky o novú príchuť Limeta. Spoločnosť sa tiež venovala intenzívnej podpore značky Sedita a jej 
produktov Mila a Horalky, ktorá prebiehala prostredníctvom televíznej kampane, ochutnávok, formou 
letákových akcií a druhotných vyložení na miestach predaja. 

 
Prvý polrok roku 2008 bol v Poľsku charakterizovaný hlavne silným vývojom makroekonomiky 
(silnejúca spotreba obyvateľstva, rast miezd i pokles nezamestnanosti). Táto skutočnosť vytvorila 
pozitívne predpoklady aj pre export produktov I.D.C. Holding, a.s. na tento trh. V medziročnom 
porovnaní zaznamenala spoločnosť na poľskom trhu nárast o 46,2 %. Za najväčší úspech na tomto 
trhu považuje spoločnosť uvedenie produktu Horalky, ktorý sa teší veľkej obľube i v tomto roku, 
stabilnú pozíciu si udržiava i bylinkové furé Verbena. 

 
V Maďarskej republike doznieval v priebehu sledovaného obdobia dopad výrazného zvýšenia cien 
vstupov z roku 2007. Oproti roku 2007 sa však zastavil prepad maďarského forintu, ktorý sa dokonca 
v priebehu I. polroka 2008 posilnil. Podpora predaja bola v prvom polroku zameraná na trade 
marketingové aktivity (pre všetky značky – letákové akcie, pokladničné zóny, ochutnávky, druhotné 
vyloženia). V prvom polroku roku 2008 spoločnosť už tradične, patrila k výrobcom ponúkajúcim       
na uvedenom trhu aj sezónne výrobky (Veľká noc). Aj na tomto trhu dosiahla spoločnosť uspokojivé 
výsledky v podobe rastúceho predaja, ktorý bol v porovnaní s rovnakým obdobím predchádzajúceho 
roka vyšší o 15,8 %. 

 
Novinky uvedené na trh v období od 1.1.2008 do 30.6.2008: 
 
Pod značkou Sedita: 
- Lina lieskooriešková – nová príchuť celomáčanej oblátky Lina, ktorá rozširuje radu výrobkov 

na 3 príchute, určená pre spotrebiteľov na slovenskom a českom trhu pričom patrí                  
do najatraktívnejšieho segmentu máčaných oblátok, 

- Horalky vianočné – v súvislosti s podporou predaja a vďaka veľkej obľube u spotrebiteľov 
boli pre poľský trh pripravené oblátky Horalky vo vianočnom obale, 

- Mila vianočná pre český trh – predstavuje súčasť podpory tejto najpredávanejšej značky         
na českom trhu, 

- Polomáčané sušienky s pomarančovou príchuťou korpusu – určené pre slovenský a český trh. 
 

Pod značkou Bombi: 
- Bombi Magic mini – celomáčaný perník (o hmotnosti 30 g) plnený ovocnými marmeládami 

bol uvedený na slovenský, český a maďarský trh. 
 

Pod značkou Figaro: 
- Banánky máčané v čokoláde balené do krabičky (150 g) – prémiové balenie banánkov určené 

pre poľský trh, postupne sa bude uvádzať i na ostatné trhy krajín V4, 
- Banánky 75 g s novou receptúrou – uvedené na trhy v SR, ČR a Poľsku, 
- Ovomia mini – vyvinuté pre poľský a český trh, postupne sa budú uvádzať i na trh v SR a 

Maďarsku, 
- Nové sezónne výrobky z čokolády pre veľkú noc 2008 – sliepočka 70 g, čokoládové vajíčka 

Choco eggs. 
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V priebehu mesiaca apríl 2008 prebehla v spoločnosti recertifikácia podľa noriem BRC (British Retail 
Consortium) a IFS (International Food Standard) pre výrobu cukroviniek. Audit realizovala 
spoločnosť SGS Slovakia, s.r.o. I.D.C. Holding, a.s. svoje certifikáty úspešne obhájil, čo mu súčasne 
ďalej umožňuje realizovať ďalšie dodávky svojej produkcie do medzinárodných obchodných 
reťazcov. 

 
Zhodnocovanie odpadov a znižovanie ich vplyvu na životné prostredie je samozrejmou súčasťou 
procesu nákupu v I.D.C. Holding, a.s. Plnenie záväzných limitov v zmysle zákona o obaloch je 
realizované prostredníctvom oprávnenej organizácie. V prípade plastov a papiera spoločnosť záväzné 
limity pravidelne prekračuje. V tomto roku bude ukončený prechod spotrebiteľského balenia             
pri poslednom výrobku z PVC na kombinovaný materiál. V roku 2008 má I.D.C. Holding, a.s. taktiež 
pripravený skúšobný projekt s organizáciou zaoberajúcou sa zhodnocovaním a zberom odpadu           
na nasadenie separovaného zberu odpadu outsourcingom techniky a pracovníkov. 
 
Spoločnosť spĺňa príslušné platné legislatívne predpisy a normy vo všetkých aspektoch. Neočakáva sa, 
že spoločnosti vznikne v budúcnosti povinnosť zaplatiť významné pokuty súvisiace so životným 
prostredím. 

 
Výkaz ziskov a strát 
 
V porovnaní s rovnakým obdobím predchádzajúceho roka spoločnosť zaznamenala medziročný nárast 
celkového predaja o 145 619 tis. Sk, t.j. o 12 %. Z celkového objemu predaja vlastných výrobkov, 
tovaru a služieb predstavoval podiel predaja na trhu Slovenskej republiky 55,3 %, na trhu Českej 
republiky 34,6 %, zostatok vo výške 10,1 % tvoril predaj do ostatných krajín, a to najmä Maďarska, 
Poľska a Ruska. Výnosy z predaja vlastných výrobkov, služieb a tovaru sa priaznivo prejavili i            
v prevádzkovom zisku. Za šesť mesiacov tohto roka dosiahla spoločnosť prevádzkový zisk vo výške 
167 249 tis. Sk, čo predstavuje medziročný nárast o 34 %. 

 
Spoločnosť dosiahla za I. polrok roku 2008 zisk pred zdanením vo výške 129 025 tis. Sk, čo                
v medziročnom porovnaní predstavuje nárast o 45 505 tis. Sk. 
 
Vývoj majetku a zdrojov krytia (Súvaha) 
 
Celková výška majetku spoločnosti zaznamenala v porovnaní so stavom k 31.12.2007 mierny nárast   
z úrovne 2 675 525 tis. Sk na úroveň 2 870 397 tis. Sk k 30.6.2008. 
 
Nárast v absolútnych číslach zaznamenal neobežný majetok i obežný majetok spoločnosti. 

 
Vlastné imanie spoločnosti zaznamenalo v porovnaní so stavom k 31.12.2007 nárast z úrovne             
1 042 112 tis. Sk na úroveň 1 113 537 tis. Sk k 30.6.2008 (t.j. o 6,9 %). 
 
Celkové záväzky spoločnosti sa v porovnaní so stavom k 31.12.2007 zvýšili o 7,6 %. Počas 
sledovaného obdobia došlo k zvýšeniu dlhodobých i krátkodobých záväzkov. Z pohľadu štruktúry 
úverov zaznamenala spoločnosť nárast dlhodobých úverov pri súčasnom výraznom poklese 
krátkodobých úverov. Spoločnosť začala čerpať nový dlhodobý úver, ktorého zdroje boli použité       
na investičné zámery súvisiace s nákupom ďalších liniek na balenie výrobkov. Zároveň však 
spoločnosť výrazne znížila stav krátkodobých bankových úverov a časť dlhodobých bankových 
úverov splatných do 1 roka. 

 
Cenové, úverové a menové riziká, riziká likvidity a riziká súvisiace s tokom hotovosti, ktorým je 
spoločnosť vystavená. 

 
Spoločnosť je pri svojej podnikateľskej činnosti vystavená rôznym rizikám, ktoré zahŕňajú dôsledky 
pohybu kurzov cudzích mien a úrokových sadzieb z úverov. Vzhľadom na túto skutočnosť sa           
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pri cielenom riadení rizika sústreďuje na nepredvídateľnosť finančných trhov a snaží sa minimalizovať 
možné negatívne dopady na finančnú situáciu spoločnosti. 

 
Cenové riziko súvisiace s nákupom surovín a materiálov spoločnosť eliminuje uzatvorením kontraktov 
na obdobie polroka až jedného roka, s pevne stanovenou cenou. Snaží sa tak minimalizovať riziko 
pohybu cien komodít. 
 
Prevádzkové výnosy a prevádzkové peňažné toky spoločnosti nezávisia vo významnej miere od zmien 
úrokových sadzieb na trhu. Spoločnosť má portfólio úverov úročené pevnými a pohyblivými 
úrokovými sadzbami, pričom má uzatvorené dohody (swap) s renomovanými finančnými inštitúciami 
s cieľom zaistiť úrokové riziko. 

 
Spoločnosť má úročené cudzie zdroje, z ktorých platí veriteľom pohyblivý úrok a tak pri zmenách 
trhových úrokových mier môže byť vystavená úrokovému riziku. Možné výkyvy úrokových sadzieb 
sú eliminované 80 % podielom fixných a 20 % podielom pohyblivých úrokových sadzieb                  
na aktuálnych celkových úročených cudzích zdrojoch. 

 
Úverové riziko zohľadňuje riziko, že zmluvná strana nedodrží svoje zmluvné záväzky, v dôsledku 
čoho spoločnosť utrpí stratu. Spoločnosť prijala zásadu, že bude obchodovať len s dôveryhodnými 
zmluvnými partnermi a že podľa potreby musí získať dostatočné zabezpečenie ako prostriedok          
na zmiernenie rizika finančnej straty v dôsledku nedodržania záväzkov. 

 
Finančnú stabilitu potvrdzuje skutočnosť, že k 30.6.2008 mala spoločnosť nevyčerpaný úverový limit 
v celkovom objeme 509 217 tis. Sk. I.D.C. Holding, a.s. si dlhodobo udržiava kredit dôveryhodného 
partnera a vo vzťahu k finančným inštitúciám dodržiava všetky finančné ukazovatele, povinnosti a 
podmienky dohodnuté v úverových zmluvách. 

 
Riadenie pohľadávok a ich inkasovanie v termínoch splatnosti je základným predpokladom              
pre zabezpečenie dostatočnej likvidity na splácanie záväzkov spoločnosti. Preto spoločnosť kladie 
veľký dôraz na systém riadenia pohľadávok a na dennej báze minimalizuje možnosť vzniku nových 
nedobytných pohľadávok. 

 
Spoločnosť pôsobí na medzinárodných trhoch a preto je vystavená kurzovému riziku z transakcií         
v cudzích menách. Možné kurzové výkyvy sa snaží eliminovať zabezpečením pevných výmenných 
kurzov pre časť svojich príjmov plynúcich z exportu. 

 
Spoločnosti nie sú známe žiadne riziká a neistoty, ktoré by mali mať dopad na jej hospodárenie            
v období zostávajúcich šiestich mesiacov účtovného obdobia. 

 
b) udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia 
 
Po 30. júni 2008 nenastali v spoločnosti žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné 
zverejniť, prípadne komentovať. 

 
c) informácia o predpokladanom budúcom vývoji 

 
Strategické zámery spoločnosti pre rok 2008 sú výrazne ovplyvnené prípravou vstupu Slovenskej 
republiky do eurozóny a prudkým nárastom vstupných surovín počas roku 2007. I.D.C. Holding, a.s. 
má spracovaný projekt prechodu na euro, v predstihu rieši otázky úprav informačných systémov, 
obchodných zmlúv s dodávateľmi a odberateľmi. 
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Zámery v oblasti obchodu a marketingu 
 
Pre slovenský obchodný tím je cieľom napredovať v pozitívnom vývoji z posledných rokov, kedy sa 
dosiahol nárast v objeme predaja. Nárast cien vstupov sa koncom roku 2007 premietol do predajných 
cien výrobkov na všetkých trhoch. Prognózy cien základných surovín nie sú priaznivé ani pre rok 
2008, preto bude nevyhnutné zrealizovať určité úpravy cien aj v roku 2008. 

 
Rozvoj exportu je mimoriadne dôležitý pre ďalší dynamický rozvoj I.D.C. Holding, a.s., ktorý má 
ambíciu dostať sa medzi stredoeurópskych výrobcov v odvetví cukroviniek a trvanlivého pečiva. 
Najväčší potenciál rastu majú stále Česká republika, Maďarsko a Poľsko, spoločnosť predpokladá       
v budúcom období aktívnejšie pôsobenie na trhoch Ruska a Chorvátska. Spoločnosť bude rozvíjať 
svoju kooperáciu s medzinárodnými obchodnými reťazcami, zahraničnými výrobcami a nákupnými 
alianciami. 
 
Inovačné priority budú orientované na rastúce segmenty trhu a budú posilňovať portfólio výrobkov 
majoritných značiek. Na nové trendy v oblasti stravovacích návykov bude I.D.C. Holding, a.s. 
reagovať zvyšovaním ponuky v segmente funkčných potravín a v segmente výrobkov vhodných aj   
pre diabetikov. 

 
Zámery v oblasti investičnej, inovačnej a výrobnej 
 
Spoločnosť bude v roku 2008 pokračovať v investíciách do inovácie technologických zariadení           
s cieľom udržať vysoký štandard a kvalitu svojich výrobkov, zvyšovať produktivitu práce a znižovať 
nákladovosť výroby. 
 
Zámery v oblasti ekonomiky a finančnej politiky 

 
Hlavné ciele finančnej politiky sú zabezpečenie likvidity, finančnej stability a zdrojov pre naplnenie 
investičných zámerov. O dosiahnutie týchto cieľov sa spoločnosť bude naďalej snažiť zvyšovaním 
vlastného imania a získaním dlhodobých cudzích zdrojov. Spoločnosť venuje veľkú pozornosť i 
príprave a prechodu na zavedenie eura v Slovenskej republike. 

 
Zámery v oblasti ľudských zdrojov 

 
Cieľom spoločnosti je udržať si pozíciu stabilného a seriózneho zamestnávateľa v regióne. Spoločnosť 
sa bude naďalej venovať problematike stabilizácie pracovnej sily v regióne, vytváraniu pozitívnej 
klímy na pracoviskách a internej komunikácii. Súčasne sa bude snažiť o ďalšie skvalitňovanie 
poskytovanej sociálnej starostlivosti, so zámerom dosiahnutia spokojnosti všetkých svojich 
zamestnancov. 

 
d) náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

 
Celkové náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja za rok I. polrok roku 2008 dosiahli                 
3 859 tis. Sk. 

 
e) nadobúdanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií
  
Uvedený bod sa na spoločnosť nevzťahuje. 
 
f) návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 
 
Návrh na rozdelenie zisku za rok 2007 bol uvedený v Ročnej finančnej správe za rok 2007. Predmetný 
návrh bol schválený na riadnom valnom zhromaždení akcionárov, ktoré sa konalo dňa 25.6.2008. 
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g) údaje požadované podľa osobitných predpisov – priebežná správa obsahuje najmä
 uvedenie dôležitých udalostí, ku ktorým došlo v prvých šiestich mesiacoch účtovného 
 obdobia, a ich dopad na priebežnú účtovnú závierku v skrátenej štruktúre spolu s opisom 
 hlavných rizík a neistôt na zostávajúcich šesť mesiacov účtovného obdobia. 

 
informácie z tohto bodu sú uvedené v bode a) priebežnej správy. 

 
h) informácia o tom, či má účtovná jednotka organizačnú zložku v zahraničí 

 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 
 Vyhlásenie o správe a riadení 

 
a) Odkaz na kódex o riadení, ktorý sa na spoločnosť vzťahuje alebo ktorý sa rozhodla 
 dodržiavať pri riadení 

 
Na I.D.C. Holding, a.s. „ako emitenta dlhopisov“ prijatých na kótovaný paralelný trh Burzy cenných 
papierov v Bratislave, a.s. sa vzťahuje dodržiavanie „Kódexu správy a riadenia spoločností                
na Slovensku“ (ďalej len „kódex“). Predmetný kódex, ktorý je súčasťou „Burzových pravidiel“ je 
verejne dostupný na internetovej stránke Burzy cenných papierov v Bratislave, a.s. (www.bsse.sk). 

 
I.D.C. Holding, a.s. si uvedomuje dôležitosť kódexu upravujúceho vzťahy vo vnútri spoločnosti i 
vzťahy s jej okolím, a preto sa v súčasnej dobe venuje implementácií kódexu a zosúladeniu všetkých 
svojich činností v zmysle princípov definovaných v kódexe. 

 
Na zasadnutí predstavenstva I.D.C. Holding, a.s., ktoré sa konalo v mesiaci júl tohto roka členovia 
predstavenstva prehlásili, že boli s platným kódexom oboznámení a jednomyseľne ho prijali. 
Vyhlásenie o dodržiavaní zásad kódexu bude súčasťou správ vypracovávaných a zverejňovaných 
spoločnosťou, podľa príslušných právnych predpisov. 

 
b) Všetky významné informácie o metódach riadenia a údaje o tom, kde sú informácie o 
 metódach riadenia zverejnené 

 
Metódy riadenia sú rozpracované v štatutárnej smernici „Organizačný poriadok I.D.C. Holding, a.s.“ 

 
c) Informácie o odchýlkach od kódexu o riadení spoločnosti 

 
V súčasnom štádiu príprav na prijatie kódexu I.D.C. Holding, a.s. vynakladá maximálne úsilie             
s cieľom zabezpečiť dodržiavanie jeho jednotlivých princípov. Keďže je spoločnosť emitentom 
dlhopisov, predpokladá už v čase spracovania tejto priebežnej správy určité odchýlky pri dodržiavaní 
niektorých princípov, ktoré sa svojou podstatou týkajú skôr emitentov akcií. 

 
d) Opis systémov vnútornej kontroly a riadenia rizík 
 
I.D.C. Holding, a.s. má zadefinované princípy systému vnútornej kontroly a riadenia rizík v rámci 
spoločnosti podnikovou smernicou. Účelom tejto smernice je identifikovať najdôležitejšie riziká 
spoločnosti, opísať spôsob ich riadenia a eliminovania a opísať systém vnútornej kontroly v oblasti 
rizík. 
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e) Informácie o činnosti valného zhromaždenia, jeho právomociach, opis práv akcionárov a 
 postupu ich vykonávania 
 
Valné zhromaždenie 

 
Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom spoločnosti; je kolektívnym orgánom, ktorý tvoria všetci 
akcionári. Valné zhromaždenie sa koná najmenej raz za rok v súlade s platnými právnymi predpismi. 
Do pôsobnosti valného zhromaždenia patrí najmä: zmena stanov, rozhodnutie o zvýšení alebo znížení 
základného imania, voľba a odvolanie členov predstavenstva a dozornej rady, schválenie riadnej 
individuálnej účtovnej závierky a mimoriadnej individuálnej účtovnej závierky, rozhodnutie                
o rozdelení zisku alebo úhrade strát a určení tantiém, rozhodnutie o zrušení a likvidácii spoločnosti, 
rozhodnutie o premene akcií vydaných ako zaknihované cenné papiere na listinné a naopak, 
rozhodnutie o zrušení spoločnosti a o zmene právnej formy, zriaďovanie fondov spoločnosti a 
stanovenie pravidiel ich tvorby a čerpania, schvaľovanie účasti na podnikaní iných právnických osôb a 
rozhodnutie o ďalších otázkach, ktoré do pôsobnosti valného zhromaždenia zahŕňa zákon alebo 
stanovy spoločnosti. 
 
Všetky podrobné informácie týkajúce sa činnosti valného zhromaždenia, jeho právomocí ako aj opisu 
práv akcionárov a postupu ich vykonávania sú uvedené v Stanovách akciovej spoločnosti I.D.C. 
Holding, a.s. Úplné znenie stanov je prístupné v sídle spoločnosti a v Zbierke listín Obchodného 
registra Okresného súdu Bratislava I. 

 
Počas sledovaného obdobia, t.j. za I. polrok roku 2008 bolo valné zhromaždenie zvolané jeden krát. 
Išlo o riadne valné zhromaždenie akcionárov, ktoré sa konalo dňa 25.6.2008. Na tomto riadnom 
valnom zhromaždení bola schválená výročná správa o výsledkoch podnikateľskej činnosti za rok 
2007, riadna individuálna účtovná závierka za rok 2007 a taktiež bolo schválené rozdelenie zisku      
za rok 2007. Riadne valné zhromaždenie súčasne schválilo doplnenie programu zasadnutia valného 
zhromaždenia o ďalší bod, a to výber audítora na výkon auditu spoločnosti. Audítor na výkon auditu 
spoločnosti za účtovné obdobie roku 2008 bol jednomyseľne schválený, je ním spoločnosť Deloitte 
Audit s.r.o., Apollo BC, Prievozská 2/B, 821 09 Bratislava 2, Licencia SKAu č. 014. 

 
Opis práv spojených s akciami: 

 
Práva a povinnosti akcionára (v zmysle platných stanov spoločnosti) 

 
1./ Akcia predstavuje práva akcionára ako spoločníka podieľať sa podľa zákona a stanov 

spoločnosti na jej riadení, jej zisku a na likvidačnom zostatku po zrušení spoločnosti                
s likvidáciou, ktoré sú spojené s akciou ako cenným papierom, ak zákon neustanoví inak. 

 
2./ Po dobu trvania spoločnosti, ani v prípade jej zrušenia, nie je akcionár oprávnený požadovať 

vrátenie svojich majetkových vkladov a spoločnosť nesmie vrátiť akcionárom ich vklady. 
 
3./ Akcionár môže žiadať do troch mesiacov súd, aby vyslovil neplatnosť uznesenia valného 

zhromaždenia, pokiaľ je v rozpore s právnymi predpismi, zakladateľskou listinou alebo 
stanovami. 

 
4./ Akcionár má právo na výmenu akcie na doručiteľa za akciu na meno alebo naopak. 

 
5./ Práva spojené s akciou na meno je voči spoločnosti oprávnená vykonávať osoba zapísaná        

v zozname akcionárov. Akcionár má právo na vlastné náklady požadovať výpis zo zoznamu 
akcionárov v časti, ktorá sa ho týka. 
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6./ Upisovateľ akcií nadobúda práva akcionára, zodpovedajúce akciám, ktoré upísal, zápisom 

spoločnosti do obchodného registra. Toto ustanovenie platí primerane aj pri zvýšení 
základného imania, pokiaľ zákon neustanovuje skoršie účinky zvýšenia základného imania. 

 
7./ Akcionár nesmie vykonávať práva akcionára na ujmu práv a oprávnených záujmov ostatných 

akcionárov. 
 

8./ Akcionár má právo na podiel zo zisku spoločnosti /dividendu/, ktorý valné zhromaždenie 
podľa výsledku hospodárenia určilo na rozdelenie, pričom podiel na zisku sa určuje pomerom 
menovitej hodnoty každého akcionára k menovitej hodnote akcií všetkých akcionárov. 
Vyplácanie preddavkov na dividendy a vyplácanie dividend akcionárom na úkor základného 
imania, rezervného fondu spoločnosti alebo prostriedkov, ktoré majú byť použité k doplneniu 
rezervného fondu, nie je prípustné. Akcionár nie je povinný vrátiť spoločnosti dividendu 
prijatú dobromyseľne. 

 
9./ Akcionár je oprávnený zúčastňovať sa na valnom zhromaždení, hlasovať na ňom, požadovať 

na ňom informácie a vysvetlenia týkajúce sa záležitostí spoločnosti alebo záležitostí osôb 
ovládaných spoločnosťou, ktoré súvisia s predmetom rokovania valného zhromaždenia a 
uplatňovať na ňom návrhy. Akcionár sa zúčastňuje na valnom zhromaždení osobne alebo        
v zastúpení na základe písomného plnomocenstva. 
 

10./ Akcionár – upisovateľ, ktorý sa zaviazal k peňažnému vkladu do spoločnosti a upísal tomuto 
vkladu zodpovedajúce akcie, je povinný splatiť aspoň 30 % menovitej hodnoty upísaných 
akcií na predstavenstvom vopred určený účet v banke. 
 

11./ Akcionár má ďalšie práva a povinnosti stanovené zákonom a stanovami. 
 
Počet hlasov potrebných na prijatie dôležitých rozhodnutí emitenta podľa stanov 
 
1./ Na schválenie rozhodnutia valného zhromaždenia o zmene stanov, zvýšení alebo znížení 

základného imania, o poverení predstavenstva na zvýšenie základného imania v zmysle § 210 
Obchodného zákonníka, vydaní prioritných dlhopisov alebo vymeniteľných dlhopisov je 
potrebná dvojtretinová väčšina hlasov prítomných akcionárov a musí sa o tom vyhotoviť 
notárska zápisnica. 

 
2./ Na ostatné rozhodnutia valného zhromaždenia /s výnimkami uvedenými v predchádzajúcom 

bode/ je potrebná väčšina hlasov prítomných akcionárov. 
 
3./ Valné zhromaždenie je uznášaniaschopné, ak sú na ňom prítomní akcionári, ktorí majú akcie  

s menovitou hodnotou predstavujúcou úhrnom aspoň 2/3 základného imania spoločnosti. 
 
Dozorná rada 
 
Dozorná rada spoločnosti dohliada na výkon pôsobnosti predstavenstva a na podnikateľskú činnosť 
spoločnosti. V rámci jej pôsobnosti upravenej zákonom a  stanovami spoločnosti dozornej rade, resp. 
jej členom prináleží najmä: nahliadať do všetkých dokladov a záznamov týkajúcich sa činnosti 
spoločnosti, kontrolovať, či sú riadne a v súlade so skutočnosťou vedené účtovné záznamy 
spoločnosti, kontrolovať, či podnikateľská činnosť spoločnosti sa uskutočňuje v súlade s právnymi 
predpismi, stanovami a pokynmi valného zhromaždenia, kontrolovať ročnú účtovnú závierku a návrh 
na rozdelenie zisku vypracované predstavenstvom a predkladať svoje vyjadrenie valnému 
zhromaždeniu, zúčastniť sa valného zhromaždenia a zoznamovať valné zhromaždenie s výsledkami 
svojej kontrolnej činnosti, zastupovať spoločnosť voči členom predstavenstva v rozhodovaní          
pred súdmi alebo inými orgánmi, schvaľovanie finančného a investičného plánu. 
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Dozorná rada má minimálne troch členov, ktorých volí valné zhromaždenie v súlade s ustanovením     
§ 200 odsek 1 Obchodného zákonníka na obdobie piatich rokov. Zasadnutia dozornej rady sa konajú 
podľa potreby, najmenej však dvakrát ročne; zvoláva ich predseda dozornej rady obyčajne do sídla 
spoločnosti. 
 
Výbor pre audit 

 
Výbor pre audit sa skladá z členov menovaných valným zhromaždením. Výbor pre audit má 
nasledujúce práva a povinnosti: sledovať zostavovanie účtovnej závierky a dodržiavanie osobitných 
predpisov, sledovať efektivitu vnútornej kontroly a systémy riadenia rizík v účtovnej jednotke, 
sledovať audit individuálnej účtovnej závierky a audit konsolidovanej účtovnej závierky, preverovať   
a sledovať nezávislosť audítora, predovšetkým služieb poskytovaných audítorom podľa osobitného 
predpisu, odporúčať predstavenstvu schválenie alebo odvolanie audítora na výkon auditu pre účtovnú 
jednotku, určovať termín audítorovi na predloženie čestného vyhlásenia o jeho nezávislosti. 
 
Výbor pre audit má minimálne dvoch členov, ktorých menuje a odvoláva valné zhromaždenie           
na obdobie piatich rokov. 

 
Zasadnutia výboru pre audit sa konajú podľa potreby, najmenej však jedenkrát ročne. V sledovanom 
období sa konalo jedno zasadnutie výboru pre audit I.D.C. Holding, a.s. Na tomto zasadnutí výbor 
prerokoval výsledky preverenia služieb poskytovaných audítorom spoločnosti a jednomyseľne 
skonštatoval, že služby audítora za účtovné obdobie roku 2007 boli poskytované na vysokej odbornej 
úrovni a audítor súčasne splnil podmienku nezávislosti. Výbor pre audit jednomyseľne odporučil 
predstavenstvu schváliť audítora na výkon auditu spoločnosti, za účtovné obdobie roku 2008, a to 
spoločnosť Deloitte Audit s.r.o., Apollo BC, Prievozská 2/B, 821 01 Bratislava 2. 
 
f) Informácie o zložení a činnosti predstavenstva a jeho výborov 
 
Predstavenstvo 
 
Predstavenstvo je štatutárnym a výkonným orgánom spoločnosti; v mene spoločnosti koná spôsobom 
stanoveným v stanovách spoločnosti. Predstavenstvo rozhoduje o všetkých záležitostiach spoločnosti, 
pokiaľ nie sú zákonom alebo stanovami vyhradené do pôsobnosti valného zhromaždenia alebo 
dozornej rady. Predstavenstvo má piatich členov volených valným zhromaždením na obdobie piatich 
rokov. Opätovná voľba je možná. Valné zhromaždenie zároveň pri voľbe členov predstavenstva určí, 
ktorý z členov predstavenstva je predsedom, prípadne podpredsedom predstavenstva. 
 
Predseda predstavenstva riadi bežnú činnosť spoločnosti; je oprávnený prijímať v nevyhnutných 
prípadoch opatrenia, ktoré inak prináležia predstavenstvu. Tieto opatrenia musí predseda predložiť 
predstavenstvu k schváleniu na jeho najbližšom zasadnutí. 
 
Zasadnutia predstavenstva sa uskutočňujú štvrťročne - riadne zasadnutia a podľa potreby - 
mimoriadne zasadnutia. Zasadnutia zvoláva predseda predstavenstva obyčajne do sídla spoločnosti. 

 
Predstavenstvo okrem iných úloh stanovených zákonom a stanovami spoločnosti má najmä: 
zabezpečiť riadne vedenie účtovníctva spoločnosti, predkladať valnému zhromaždeniu na schválenie 
riadnu individuálnu účtovnú uzávierku a mimoriadnu individuálnu účtovnú uzávierku s návrhom       
na rozdelenie zisku, poprípade krytie straty spoločnosti a zároveň predkladať valnému zhromaždeniu 
spolu s riadnou individuálnou účtovnou závierkou alebo mimoriadnou individuálnou účtovnou 
závierkou výročnú správu vyhotovenú podľa osobitného predpisu. V lehotách určených stanovami, 
najmenej však jedenkrát ročne, ako súčasť výročnej správy predkladá predstavenstvo valnému 
zhromaždeniu na prerokovanie správu  podnikateľskej činnosti spoločnosti a o stave jej majetku. 
Taktiež rozhoduje o prijatí alebo poskytnutí úveru, stanovuje zásady prijímania a odmeňovania 
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zamestnancov spoločnosti, predkladá valnému zhromaždeniu na schválenie alebo odvolanie audítora 
spoločnosti. 

 
Zloženie predstavenstva: 

 
Ing. Pavol Kovačič   - predseda predstavenstva 
Ing. arch. Pavol Jakubec  - podpredseda predstavenstva 
Doc. RNDr. Jozef Trnovec, CSc. - člen predstavenstva 
Ing. Miroslav Buch   - člen predstavenstva 
Ing. Roman Sukdolák    člen predstavenstva 

 
Spoločnosť nemá zriadené výbory predstavenstva. 
 
Počas sledovaného obdobia, t.j. za I. polrok roku 2008 predstavenstvo spoločnosti na svojich 
zasadnutiach prerokovalo a schválilo investičný a finančný plán spoločnosti na rok 2008, schválilo 
individuálnu účtovnú závierku za rok 2007 vrátane návrhu na rozdelenie zisku za rok 2007, 
prerokovalo Správu o preskúmaní systému riadenia kvality manažmentom, odsúhlasilo 
vnútropodnikové smernice, rozhodnutia a pracovné postupy a na základe odporučenia výboru pre audit 
schválilo audítora na výkon auditu spoločnosti za účtovné obdobie roku 2008 a predložilo svoj návrh 
na schválenie valnému zhromaždeniu spoločnosti. 

 
g) informácie podľa § 20 zákona o účtovníctve 

 
Údaje o štruktúre základného imania 
 
Základné imanie spoločnosti je rozdelené na 4 600 kusov akcií na doručiteľa s menovitou hodnotou 
jednej akcie 100 000,- Sk. Akcie sú vedené ako zaknihované cenné papiere v Centrálnom depozitári 
cenných papierov SR, a.s. (ďalej aj „CDCP“) a nie sú verejne obchodovateľné. Prevod akcií sa 
uskutočňuje spôsobom uvedeným v Zákone o cenných papieroch v platnom znení. 
 
 Náležitosti akcií 
Druh cenného papiera Akcie 
Forma na doručiteľa 
Podoba zaknihovaný cenný papier 
Spôsob vydania neverejná ponuka a registrácia v CDCP 
ISIN SK1120007044, séria 01 
Menovitá hodnota 100 000,- Sk 
Počet kusov 2 634 kusov 
Celková hodnota emisie 263 400 000,- Sk 
Podiel na základnom imaní 57,26 % 
Účel emisie akcie tvoria základné imanie 
Opis práv s nimi spojených právo podieľať sa na riadení, zisku a likvidačnom 

zostatku spoločnosti 
Doposiaľ nesplatená suma Splatené 
Prijaté/neprijaté na obchodovanie akcie neboli prijaté na obchodovanie na žiadny trh 

burzy 
 

 Náležitosti akcií 
Druh cenného papiera Akcie 
Forma na doručiteľa 
Podoba zaknihovaný cenný papier 
Spôsob vydania neverejná ponuka a registrácia v CDCP 
ISIN SK1120007051, séria 01 
Menovitá hodnota 100 000,- Sk 
Počet kusov 1 966 kusov 
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Celková hodnota emisie 196 600 000,- Sk 
Podiel na základnom imaní 42,74 % 
Účel emisie akcie tvoria základné imanie 
Opis práv s nimi spojených právo podieľať sa na riadení, zisku a likvidačnom 

zostatku spoločnosti 
Doposiaľ nesplatená suma Splatené 
Prijaté/neprijaté na obchodovanie akcie neboli prijaté na obchodovanie na žiadny trh 

burzy 
 
Údaje o obmedzeniach prevoditeľnosti cenných papierov 

 
Všetky doteraz spoločnosťou vydané cenné papiere sú prevoditeľné bez obmedzenia. 
 
Údaje o kvalifikovanej účasť na základnom imaní 
 
Kvalifikovanú účasť na základnom imaní spoločnosti majú nasledovní traja akcionári: Ing. arch. Pavol 
Jakubec, Prof. PhDr. Ing. Štefan Kassay, DrSc. a Real Novum, a.s. Podrobnejšie informácie sú 
uvedené v Poznámkach k individuálnym finančným výkazom za 6-mesačné obdobie končiaci            
sa 30. júna 2008. 

 
§ 35 ods. 2 písm. a) zákona o burze v spojení s § 20 ods. 7 zákona  o účtovníctve písm. c) 
 
Údaje o kvalifikovanej účasti na základom imaní podľa osobitného predpisu 
 
Kvalifikovaná účasť I.D.C. Holding, a.s. na základnom imaní v iných spoločnostiach podľa stavu        
k 30.6.2008: 

 
 

Názov spoločnosti Krajina založenia 

Vlastnícky podiel 
v % 

(priamy/nepriamy) 
k 30. júnu 2008 

 
Hlasovacie 
práva v % 
k 30. júnu 

2008 
 

Predmet činnosti 

     
I.D.C. Praha, a.s., Praha Česká republika 100,00 100,00 obchodná činnosť 
I.D.C. LOLLY, s.r.o., Cífer Slovenská republika 100,00 100,00 výroba čokolády 
Coin, a.s., Bratislava Slovenská republika 100,00 100,00 obchodná činnosť 
I.D.C. POLONIA S.A., Krakov Poľská republika 100,00 100,00 obchodná činnosť 
I.D.C. HUNGÁRIA Zrt., 

Budapešť 
Maďarská republika  100,00 100,00 obchodná činnosť 

I.D.C. ZAGREB, d.o.o., Záhreb Chorvátska republika 100,00 100,00 obchodná činnosť 
VÁCLAV & JEŽO, a.s., Ilava Slovenská republika 100,00 100,00 výroba piškót 
GROSER a.s., Bratislava Slovenská republika 100,00 100,00 obchodná spoločnosť 
OOO I.D.C.-Trading, Moskva Ruská federácia 100,00 100,00 obchodná činnosť 
TEXIMPEX a.s., Kroměříž Česká republika 100,00 100,00 obchodná činnosť 
PRODES - Říčany, a.s., Říčany 

u Prahy 
Česká republika 100,00 100,00 obchodná činnosť 

TRIAL a.s., Plzeň Česká republika 55,00 55,00 obchodná činnosť 
Figaro Confectionery Corp., 

New Jersey 
USA 100,00 100,00 obchodná činnosť 

 
Údaje o majiteľoch cenných papierov s osobitnými právami kontroly s uvedením opisu týchto práv 

 
Spoločnosť nemá majiteľov cenných papierov s osobitnými právami kontroly. 

 
Údaje o spôsobe kontroly systému zamestnaneckých akcií 

 
K dátumu vyhotovenia tejto priebežnej správy spoločnosť nevydala žiadne zamestnanecké akcie. 
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Údaje o obmedzeniach hlasovacích práv 

 
Spoločnosť nevydala žiadne akcie s obmedzením hlasovacích práv. Emitovala však dlhopisy a to, 
„Dlhopisy I.D.C. Holding, a.s. 2010“, „Dlhopisy I.D.C. Holding, a.s. 2012“ a „Dlhopisy I.D.C. 
Holding, a.s. 2014“, ktorých emisné podmienky sa v časti „9. Schôdze Majiteľov Dlhopisov“ 
odvolávajú na Zmluvu s Administrátorom obsahujúcu ustanovenia upravujúce „Schôdze Majiteľov 
Dlhopisov“. Jedno z predmetných ustanovení obsahuje obmedzenie hlasovacieho práva pre emitenta, 
v prípade nadobudnutia vlastných dlhopisov. S takýmito dlhopismi nie je spojené hlasovacie právo a 
nezapočítavajú sa pre účel uznášaniaschopnosti Schôdze Majiteľov Dlhopisov. 

 
Všetky doteraz vydané dlhopisy sú prevoditeľné bez obmedzenia a nie sú s nimi spojené žiadne 
predkupné ani výmenné práva. 
 
Pri žiadnej z emisií dlhopisov nemal emitent ručiteľa, ktorý by prevzal záruku za splatenie menovitej 
hodnoty alebo vyplatenie výnosov z predmetných dlhopisov. Spoločnosť nevydala žiadne 
vymeniteľné dlhopisy. 

 
Údaje o dohodách medzi majiteľmi cenných papierov, ktoré sú jej známe a ktoré môžu viesť k 
obmedzeniam prevoditeľnosti cenných papierov a obmedzeniam hlasovacích práv 

 
Spoločnosti nie sú známe skutočnosti o existencii dohôd medzi majiteľmi cenných papierov, ktoré 
môžu viesť k obmedzeniam prevoditeľnosti cenných papierov a obmedzeniam hlasovacích práv. 

 
Údaje o pravidlách upravujúcich vymenovanie a odvolanie členov štatutárneho orgánu a zmenu 
stanov 

 
Predstavenstvo má piatich členov volených valným zhromaždením na obdobie piatich rokov. 
Opätovná voľba je možná. Valné zhromaždenie zároveň pri voľbe členov predstavenstva určí, ktorý    
z členov predstavenstva je predsedom, prípadne podpredsedom predstavenstva. 
 
Prvé predstavenstvo spoločnosti bolo menované valným zhromaždením na obdobie troch rokov od dňa 
zápisu spoločnosti do obchodného registra. 
 
Výkon funkcie člena predstavenstva môže skončiť niektorým z nasledovných spôsobov: vzdaním sa 
funkcie, odvolaním, smrťou, uplynutím doby výkonu funkcie (ak nepríde k opätovnej voľbe), pričom 
valné zhromaždenie musí do 3 mesiacov namiesto pôvodného člena zvoliť nového člena. 

 
Odvolanie z funkcie je účinné prijatím rozhodnutia valného zhromaždenia. 

 
Zmena stanov patrí do pôsobnosti valného zhromaždenia. Na schválenie rozhodnutia o zmene stanov 
je potrebná dvojtretinová väčšina hlasov prítomných akcionárov a musí sa o tom vyhotoviť notárska 
zápisnica. 

 
Údaje o právomociach štatutárneho orgánu, najmä ich právomoci rozhodnúť o vydaní akcií alebo 
spätnom odkúpení akcií 

 
Právomoci štatutárneho orgánu, t.j. predstavenstva sú charakterizované v časti „Informácie o zložení a 
činnosti predstavenstva a jeho výborov“. 

 
Predstavenstvo môže samé rozhodnúť o zvýšení základného imania, najviac však o jednu tretinu jeho 
pôvodnej výšky, pokiaľ ho tým poverí valné zhromaždenie. Predstavenstvo je pritom povinné dodržať 
podmienky pre zvýšenie základného imania stanovené v tomto poverení valným zhromaždením. 
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O vydaní nových akcií alebo spätnom odkúpení akcií rozhoduje valné zhromaždenie spoločnosti.      
Na schválenie rozhodnutia o vydaní nových akcií alebo spätnom odkúpení akcií je potrebná 
dvojtretinová väčšina hlasov prítomných akcionárov a musí sa o tom vyhotoviť notárska zápisnica. 

 
Údaje o všetkých významných dohodách, ktorých je spoločnosť zmluvnou stranou a ktoré 
nadobúdajú účinnosť, menia sa alebo ktorých platnosť sa skončí v dôsledku zmeny jej kontrolných 
pomerov, ku ktorej došlo v súvislosti  s ponukou na prevzatie 

 
Spoločnosti nie sú známe žiadne dohody, v ktorých by mala byť zmluvnou stranou a ktoré nadobúdajú 
účinnosť, menia sa alebo ktorých platnosť sa končí v dôsledku zmeny jej kontrolných pomerov,        
ku ktorej došlo v súvislosti s ponukou na prevzatie. 

 
Údaje o všetkých dohodách uzatvorených medzi spoločnosťou a členmi jej orgánov alebo 
zamestnancami, na ktorých základe sa im má poskytnúť náhrada, ak sa ich funkcia alebo pracovný 
pomer skončí vzdaním sa funkcie, výpoveďou zo strany zamestnanca, ich odvolaním, výpoveďou    
zo strany zamestnávateľa bez uvedenia dôvodu alebo sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí   
v dôsledku ponuky na prevzatie 

 
Spoločnosť nemá uzatvorené žiadne dohody s členmi jej orgánov alebo zamestnancami, na základe 
ktorých sa im má poskytnúť náhrada, ak sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí vzdaním sa 
funkcie, výpoveďou zo strany zamestnanca, ich odvolaním, výpoveďou zo strany zamestnávateľa    
bez uvedenia dôvodu alebo sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí v dôsledku ponuky                
na prevzatie. 
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